

În acest nou sezon, Lucas Hood (Antony Starr) și Carrie Hopewell (Ivana Milicevic) se confruntă cu o nouă amenințare din partea unui renegeat din tribul Kinaho în timp ce pun la cale un jaf îndrăzneț într-un fost centru al Marinei.

Creat de Jonathan Tropper și David Schickler, serialul Cinemax prezintă situațiile complicate în care se implică Lucas Hood, un fost pușcăriaș care își însușește identitatea fostului șerif din orașul Banshee, locuit de comunitatea Amish; acolo, fosta lui iubită și parteneră de "muncă" trăiește cu o identitate falsă, sub numele de Carrie Hopewell. Acțiunea din sezonul 3 (10 episoade) se desfășoară la o lună de la finalul sezonului 2, când tatăl lui Carrie și gașca lui Rabbit se întâlnesc, în cele din urmă, după schimbul de focuri din biserică. Carrie, acum expusă și aflată departe de soțul ei și de copii, rămâne în Banshee, unde lucrează pe post de chelneriță ziua în timp ce se implică în mai multe afaceri ilicite cu Lucas, Sugar Bates și Job, când participă la câteva jafuri locale. Lui Lucas îi este din ce în ce mai greu să-și păstreze adevărata identitate secretă față de adjuncții săi - în special de Siobhan Kelly, care acum este iubita lui; el și forțele de poliție din Banshee se implică într-un nou conflict între gangsterul Amish Kai Proctor și Chayton Littlestone, liderul răzbnător și vicios al aripii Redbone, din tribul Kinaho. Și, în timp ce actele de violență și gloanțele roiesc în jurul orașului Banshee, Lucas pune la cale un nou plan care ar putea să le aducă hoților săi o avere – să jefuiască un centru dezafectat al Marinei care găzduiește milioane de dolari.

BANSHEE III. EP. 09 - EVEN GOD DOESN'T KNOW WHAT TO MAKE OF YOU

Banshee - III, Ep. 9: Nici Dumnezeu nu te cunoaște

Difuzări: 4, 7, 12

BANSHEE III. EP. 10 - WE ALL PAY EVENTUALLY

Banshee - III, Ep. 10: Cu toții vom da socoteală

Difuzări: 11, 14, 19

“Cappadocia” prezintă înspăimântătoarele similarități între viața din spatele gratiilor și aceea a oamenilor care trăiesc în libertate. Un serial care se inspiră din întâmplări reale dintr-o închisoare de femei.

Ceea ce urmează este un serial cu mult dramatism plasat într-o închisoare pentru femei din Mexico City. În timp ce avocata Teresa Lagos (Dolores Heredia) face tot ceea ce ține de ea pentru a implementa un program de reabilitare pentru femei, Federico Marquez (Juan Manuel Bernal) găsește de cuviință că ar fi mai bine ca închisoarea să fie privatizată, iar deținutele folosite ca mână de lucru. Unul dintre personajele-cheie ale poveștii este Lorena (Ana de La Reguera), o femeie cu doi copii care avea o viață ideală până în momentul în care o serie de evenimente întunecate au adus-o în spatele gratiilor.

CAPADOCIA III. EP. 31 - DESTROY (KILL WHAT HURTS YOU)

Cappadocia - III, Ep. 5

Difuzări: 1, 5, 6

Două forțe opuse sunt pe cale să se ciocnească în Capadocia, este vorba despre "sistem monstruos" al doctorului Alos și strategia Teresei. Pe măsură ce popularitatea lui Federico Marquez crește, mașinațiunile întunecate ale Frăției revendică o altă victimă.

CAPADOCIA III. EP. 32 - THE WELLS OF SALVATION

Cappadocia - III, Ep. 6

Difuzări: 8, 12, 13

Grupul lui Don Fernando reușește să se infiltreze în Capadocia și stabilește comunicațiile în interiorul și în exteriorul închisorii. Frăția culege roadele strategiei sale de a semăna haosul, dar există ceva ce îi amenință planurile.

CAPADOCIA III. EP. 33 - THE RIGHTEOUS

Cappadocia - III, Ep. 7

Difuzări: 15, 19, 20

Apar noi aliați în interiorul și în afara Capadocia care o ajută pe Teresa să colecteze informațiile de care are nevoie pentru a demasca Frăția. Amenințările la adresa familie Marin-Lagos se înmulțesc, iar Federico are un vizitator neașteptat.

CAPADOCIA III. EP. 34 - THE ANGEL OF THE ABYSS

Cappadocia - III, Ep. 8

Difuzări: 22, 26, 27

Atât Frăția, cât și dușmanii săi fac descoperiri-cheie unul despre celălalt. Fiecare parte este gata să facă absolut tot ceea ce este nevoie ca să câștige, însă doar unul va ieși victorios din luptă.

CAPADOCIA III. EP. 35 - SHEEP AND WOLVES

Cappadocia - III, Ep. 9

Difuzări: 29

Frăția devine tot mai puternică, iar Federico pare din ce în ce mai hotărât să obțină ceea ce urmărește. Teresa suferă și, confruntându-se cu o anumită înfrângere, începe să-și piardă speranța. Pentru că nu pare să-i mai pese de nimic, ea este la un pas să ia niște decizii extreme.

“Evadații”

“Prófugos” redă povestea unei operațiuni eșuate de trafic de droguri. Capul unui foarte puternic cartel de droguri chilian, Kika Ferragut, recrutează patru bărbați pentru un job care le va schimba viața pentru totdeauna. Aceștia trebuie să

transporte tone de cocaină din Bolivia către portul Iquique din Chile, iar pentru asta urmează să primească 1.000.000 de dolari.

Serialul “Prófugos” prezintă povestea unei operațiuni eșuate de trafic de droguri care are loc la granița dintre Bolivia și Chile. Patru bărbați sunt angajați de către capul unui cartel puternic din Chile, pentru un job care le va schimba viața pentru totdeauna. Aceștia trebuie să transporte tone de cocaină din Bolivia către portul Iquique din Chile, iar pentru asta urmează să primească 1.000.000 de dolari. Astfel, apare o rețea complexă cu ambiții și agende, în care nimeni nu este ceea ce pare, cu toții au un trecut secret și oricare simte nevoia imperativă de a fugi, fără să știe prea bine de cine sau de ce își dorește de fapt să scape.

PROFUGOS II. EP 01

Evadații - II, Ep. 1

Difuzări: 18, 21, 26

Ascunzându-se în pustietatea deșertului Atacama cu noul ei partener de nelegiuiri, Laura Ferragut are planuri pentru o majoră operațiune de droguri. Dar, apare ceva ce i-ar putea modifica planurile.

PROFUGOS II. EP 02

Evadații - II, Ep. 2

Difuzări: 25, 28

Tegui și Vicente sosesc în deșertul Atacama exact la timp pentru a ruina planurile Laurei. Apoi, ei găsesc o operațiune mult mai importantă decât și-ar fi imaginat vreodată.